
Turgutlu’da aile
katliamı yaşandı
mANİSA Turgutlu’da Ömer
Coşkun'un, eşi Sariye Nur
Coşkun ile birlikte kayınpederi,
kayınvalidesi ve kayınbira-
derini öldürdüğü olayla ilgili
soruşturma sürüyor. n 3’te

Ferdi Zeyrek’in
adı yaşatılacak
KoNAK Belediyesi,  yapımını
tamamladığı modern gençlik
merkezine, geçen yıl hayatını
kaybeden Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Ferdi
Zeyrek’in adını verdi. n 3’te

İZmİR 2 Numaralı Kültür
varlıklarını Koruma Bölge
Kurulu, projeyi ve bölgedeki
tescilli osmanlı mezarlığını
ilgilendiren kritik kararlara
imza attı. n 6’da

Yenifoça yat
limanı için karar

BURSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI MUSTAFA BOZBEY, DÜN GÖZALTINA ALINDI

Çanakkale destanı 
duygulandırdı  n 8’de

Aşkta
mutsuz 

son
n 8’de

Akbelen direnişçisi tutuklandı

Maaile gözaltı
4 İLDe oPeRASYoN 
BuRSA Büyükşehir Belediye
Başkanı Mustafa Bozbey, dün
sabah saatlerinde gözaltına alındı.
Bursa Cumhuriyet
Başsavcılığı'ndan yapılan
açıklamada, suç işlemek amacıyla
Örgüt Kurma ve Suç işlemek
Amacıyla Kurulan Örgüte Üye
Olmak, Suçtan Kaynaklanan
Malvarlığı Değerlerini Aklama
suçlarına karıştığı tespit edilen
toplam 59 şüpheli şahıs hakkında
Bursa merkezli İstanbul, Balıkesir,
Diyarbakır illeri olmak üzere 4
ilde operasyon yapıldığı belirtildi.

Bursa Cumhuriyet Başsavcılığı’nın talimatıyla 4 ilde 59 şüpheli hakkında eş zamanlı operasyon yapıldı.
Operasyonda aralarında Mustafa Bozbey’in eşi, kızı ve kardeşlerinin de olduğu 55 kişi gözaltına alındı

CHP lideri:
Görmüyor mu
bunu Türkiye?

KoSovA programını
iptal eden CHP lideri
Özgür Özel, Bursa
merkezli soruşturma ve
Başkan Mustafa
Bozbey’in gözaltı
sürecine ilişkin
değerlendirmelerde
bulundu. n 4’te

Yarın tutuklu
sanıklar için
ara karar günü

CHP'NİN
Cumhurbaşkanı adayı,
İBB Başkanı Ekrem
İmamoğlu'nun da
yargılandığı İBB
Davası'nda mahkeme
heyeti yarın tutuklu
sanıklar hakkında ara
karar kuracak. n 5’te

Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda "Bursalılara yapılan doğru değil! Bursa’yı,
Bursalıları çok sevmekten ve hizmet etmekten onur duyuyorum. Mücadelem; Bursa’nın geleceği, ekmeği ve bereketi içindir" dedi.

İzmir Barosu, Akbelen çevresindeki tarım arazilerinin kamulaştırılması davası kapsamındaki
bilirkişi keşfine yönelik yapılan protesto nedeniyle Esra Işık'ın tutuklanmasına tepki gösterdi 

İsmet Küntay Tiyatro Ödülleri, Altunizade Kültür
Merkezi'nde yapılan törenle sahiplerini buldu. En İyi Erkek
Oyuncu Ödülü'nü Sabahattin Ali - Yol ve Ötesi oyunundaki
Ali Ertekin rolüyle Ege Saati Gazetesi yazarı, sanatçı Orhan
Aydın aldı. Öte yandan Türkiye Gazeteciler Cemiyeti (TGC)
2025 Türkiye gazetecilik başarı ödülleri dün törenle
sahiplerine verildi. Gazetemiz yazarı Mert Ali Başarır
"S400’ler Müzeye 1-2-3 Meşrutiyet" adlı yazılarıyla "Köşe
Yazarlığı" dalında ödülünü aldı. Mert Ali Başarır, ödülünü,
hak, hukuk ve demokrasi mücadelesi veren tutuklu
gazeteciler ve İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu'na ithaf etti.

Ege Saati yazarlarına ödül

‘eSRA YALNIZ DeĞİL’
muĞLA’NIN Milas ilçesinde
Akbelen Ormanı çevresindeki
tarım arazilerinin acele
kamulaştırılmasına karşı açılan
dava kapsamında önceki gün
yapılan bilirkişi keşfine yönelik
protesto sırasında gözaltına alınan
İkizköy Mahalle Muhtarı Nejla
Işık’ın kızı Esra Işık Milas
Adliyesi'ne sevk edildi. Mahkeme
dün Esra Işık hakkında tutuklama
kararı verdi. n 6’da

Alaçatı Ot Festivali
ekonomiye can suyu
ÇeŞme Belediyesi ev sahipliğinde bu yıl
15'incisi düzenlenecek Uluslararası
Alaçatı Ot Festivali'nin İstanbul
lansmanında konuşan Başkan Lâl Denizli,
festivalin kent ekonomisi için güçlü bir
kaldıraç olduğunu vurguladı. n 8’de

Büyükşehir’e
madalya yağdı
İZmIR Büyükşehir Belediyesi
Spor Kulübü Sutopu U18 Erkek
Takımı Türkiye üçüncüsü olurken,
judocular Spor Toto Gençler
Türkiye Şampiyonası’nda 6
madalya birden kazandı. n 2’de

Karşıyaka’da
spor vakti
KARŞIYAKA Belediyesi ana hizmet
binasında görev yapan personel,
güne Gençlik ve Spor Hizmetleri
Müdürlüğü bünyesindeki uzman
antrenörler eşliğinde gerçekleştirilen
ofis egzersizleriyle başladı. n 8’de
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ŞAFAK BASKINI
GÖZALTINA alınmasının
ardından Mustafa Bozbey ile
görüşen CHP Grup Sözcüsü
Yücel Akbulut, Bozbey'in
mesajını aktardı. Akbulut,
Bozbey'in şu ifadeleri kullandığını
belirtti: "Çağırsalardı gelirdim.
Şafak baskınıyla bu şekilde
buralara getirilmek doğru değil.
İşin siyasi olduğunun göstergesi.
Arkadaşlarımız ben varmışım gibi
hizmetleri aksatmadan çalışmaya,
Bursalılara hizmet etmeye devam
etsin. Bursalılar bizden hizmet
bekliyor." n 4’te



İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor
Kulübü sporcuları, farklı branşlarda elde
ettikleri derecelerle kentin spor alanındaki
yükselişini sürdürmeye devam ediyor. Son
olarak Sutopu U18 Erkek Takımı Türkiye
üçüncüsü olurken, judocular Spor Toto
Gençler Türkiye Şampiyonası’nda 6
madalya kazandı.

Türkiye üçüncülüğü
İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor

Kulübü Sutopu U18 Erkek Takımı, Türkiye
Şampiyonası Yarı Final–Final müsabakaları
sonucunda Türkiye üçüncüsü oldu. 27-29
Mart tarihlerinde Balıkesir Olimpik Yüzme
Havuzu’nda gerçekleştirilen
karşılaşmalarda İzmir Büyükşehir
Belediyesi, yarı finalde ENKA ile karşılaştı.
Seriyi 2-1 kaybeden Büyükşehir Belediyesi,
üçüncülük maçında ise Galatasaray’ı 2-0
yenerek Türkiye üçüncülüğünü elde etti.

İzmir ekibi şampiyona öncesi başarılı
bir performans ortaya koymuştu. Ekip, 29
Ocak – 1 Şubat tarihleri arasında Kayseri
Melikgazi Olimpik Yüzme Havuzu’nda
düzenlenen U18 Erkekler Bronz Grup

Müsabakaları’nda 5’te 5 yaparak play-
off’lara yükselmişti. 20-22 Şubat
tarihlerinde Konya’da oynanan Yarı Finale
Yükselme Play-Off müsabakalarında da
tüm rakiplerini mağlup eden İzmir
Büyükşehir Belediyesi, Türkiye
Şampiyonası Yarı Final–Final etabına
katılma hakkı kazanmıştı.

Tatamide 6 madalya
İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor

Kulübü judocuları, Spor Toto Gençler
Türkiye Şampiyonası’nda 6 madalya
kazandı. 28-29 Mart tarihlerinde Trabzon
Beşirli Çok Amaçlı Spor Salonu’nda, 52
ilden 778 sporcunun katılımıyla
gerçekleştirilen organizasyonda Büyükşehir
Belediyesi sporcuları önemli başarılara
imza attı. Şampiyonada 52 kiloda Ekin
İtmeç, 70 kiloda İklima Önkol ve 81 kiloda
Mustafa Beyazıt Yıldırım, tüm rakiplerini
geride bırakarak altın madalyanın sahibi
oldu. 57 kiloda Aybüke Gül ve 60 kiloda
Enes Bilge gümüş madalya kazanırken, +78
kiloda Sema Mete ise bronz madalya elde
etti. Sporculardan Azra Ceren Sevgi,

şampiyonayı beşinci sırada tamamlayarak
milli takıma seçilme hakkı kazandı.

Balıkesir’de düzenlenen Boccia
Türkiye Şampiyonası, 17 ilden yaklaşık 160
sporcunun katılımıyla gerçekleştirildi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Boccia Takımı BC4
erkekler ve BC5 kadınlar klasmanlarında
bronz madalya kazandı. 23-29 Mart tarihleri
arasında Balıkesir’de düzenlenen Boccia
Türkiye Şampiyonası’na 17 ilden yaklaşık
160 sporcu katıldı. Şampiyonada bireysel

BC1, BC2, BC3, BC4 ve BC5
klasmanlarında aynı zamanda takım ve
çiftler kategorilerinde müsabakalar oynandı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Boccia
Takımı, BC2 klasmanında yarı finalde
elenerek turnuvayı tamamladı. BC4
erkekler ve BC5 kadınlar klasmanlarında
ise bronz madalya kazanarak başarıya imza
attı. Müsabakalarda mücadele eden takım
sporcuları, sergiledikleri performansla
dikkat çekti. OĞUZ YÖRÜK

Buca Belediyesi, sosyal belediyecilik
vizyonu çerçevesinde öğrenci dostu
çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda
DEÜ Tınaztepe Yerleşkesi’nin
karşısındaki Tarık Akan Gençlik
Merkezi’nin giriş katında hizmete açtığı
Üzüm Cafe, hem lezzetleri hem de
sunduğu sosyal ortamla öğrencilerden
tam not aldı. Haftanın 6 günü hizmet
veren Üzüm Cafe, sıcak ve soğuk kahve
seçeneklerinden zengin fastfood
menüsüne, ev yapımı tadındaki mantı ve
makarnalardan tatlılara kadar geniş bir
yelpaze sunuyor. Özellikle öğrenci
bütçesini yormayan fiyat politikası,
kafeyi bölgedeki en popüler
mekânlardan biri haline getirdi.

Gençlerin yaşam kalitesini artırmayı
hedeflediklerini belirten Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman, şunları
söyledi:

“Eğitim kenti Bucamızda üniversiteli
arkadaşlarımızın sadece derslerine

odaklanabilmelerini, sosyal hayattan
kopmadan keyifli vakit geçirebilmelerini
istiyoruz. Üzüm Cafe’yi onlara destek
olmak, bütçelerine katkı sağlamak
amacıyla açtık. Gençlerimizin hayatın
her alanında kendilerini özgür ve mutlu
hissedebilmeleri için var gücümüzle
çalışmaya devam edeceğiz.”

Öğrenciler çok memnun 
DEÜ’de öğrenci olan Elif Kahraman,

Üzüm Cafe’yi dersten sonra öğlen
yemeği için tercih ettiğini söyleyerek,
“Dışarıda yemek benim için maddi
anlamda çok uygun değil. Burası
bütçeme çok hitap ediyor. Görkem
Başkanımıza çok teşekkür ederim” diye
konuştu.  DEÜ Bilgisayar Mühendisliği
Bölümü öğrencisi Muhammet Efe ise
“Dışarıda bu fiyatlara kahve ve diğer
ürünleri bulmamız mümkün değil.
Özellikle bazı menülerde kampanya
yaptılar” dedi. SİBEL KEZER

Gaziemir Belediyesi Spor Kulübü Boccia
Takımı, Türkiye Bocce Bowling ve Dart
Federasyonu’nun düzenlediği Boccia
Türkiye Şampiyonası’ndan derecelerle
döndü. Balıkesir Şehit Turgut Solak Spor
Salonu’nda gerçekleştirilen ve 17
şehirden132 sporcunun katıldığı
şampiyonada, Gaziemirli sporcular hem
takım hem de bireysel kategorilerde önemli
dereceler elde etti.
Takım kategorisinde Remziye Sağdıç,
Yavuz Öndem, Hasan Çakır’dan oluşan
BC1 ve BC2 Takımı  Türkiye 2.’si olarak
gümüş madalya kazandı. Boccia
Takımının sporcuları bireysel yarışmalarda
da adını zirveye yazdırdı. BC2 Erkekler
kategorisinde Hasan Çakır, BC3 Çiftler
kategorisinde ise Cansu Arapoğlu ile
Hasan Oğul Türkiye şampiyonu oldu. BC1
Kadınlar’da Remziye Sağdıç Türkiye
ikinciliği kazanarak şampiyonluk
kürsüsünde yerini aldı. BC3 Çiftler’de
yarışan Merve Nur Emer, Oğulcan
Şençiftçi ile BC5 Erkeklerde mücadele
eden Alpaslan Kaan Ertürk Türkiye
üçüncülüğü elde ederek bronz madalyanın
sahibi oldu. 
Şampiyonada kupa ve madalyalar
kazanan sporcuları ve antrenörlerini tebrik
eden Gaziemir Belediye Başkanı Ünal Işık,
“Bugüne kadar birçok başarıya imza atan
Boccia Takımımız, son katıldıkları
şampiyonada da kazandıkları madalyalarla
göğsümüzü kabarttı. Gaziemir Belediyesi
Spor Kulübü Boccia Takımımızı ve
antrenörlerimizi yürekten kutluyorum”
dedi. HABER MERKEZİ

Gaziemir’in Boccia 
Takımı yine zirvede

İzmir Büyükşehir Belediyesi, 30
Mart-5 Nisan Kütüphane Haftası'nı
bu yıl “İyileştiren Kütüphane”
temasıyla kutluyor. Hafta
kapsamında bugün 14.00-16.00
saatleri arasında “Dijital Kültürel
Miras ve Açık Erişim: Kütüphanelerin
ve Kent Arşivlerinin Rolü” başlıklı
panel düzenlenecek.
APİKAM araştırma ve toplantı
salonunda yapılacak panel, Türk
Kütüphaneciler Derneği (TKD) ve
Dijital Bilgi Derneği iş birliğiyle

hayata geçirilecek. Panelde;
Hacettepe Üniversitesi Bilgi ve Belge
Yönetimi Bölümü Öğretim Görevlisi
Dr. Orçun Madran, İzmir Kalkınma
Ajansı (İZKA) Proje Koordinatörü
Ayşenur Arda ve APİKAM Arşiv Birim
Sorumlusu Uzman Ece Aytekin
konuşmacı olarak yer alacak.
Panelde, dijital kültürel mirasın
korunması ve açık erişim
uygulamalarının kütüphaneler ile
kent arşivlerindeki rolü ele alınacak.
Kütüphaneler Şube Müdürlüğü hafta

kapsamında atölye, söyleşi ve kitap
kampanyaları düzenliyor. Dün saat
10.00’da Kent Kütüphanesi’nde
“İyileştiren Kütüphane” adlı çocuk
atölyesi düzenlenirken, bugün saat
10.00’da ise Havagazı Araştırma
Kütüphanesi’nde kitaplar üzerine
söyleşi gerçekleştirilecek. 3
Nisan’da da SEV Ortaokulu’nda
kitap bağış kampanyası ile Gezici
Kütüphane etkinlikleri kapsamında
ebru ve origami atölyeleri yapılacak.
HABER MERKEZİ

Bu yılın teması ‘İyileştiren Kütüphane’Bu yılın teması ‘İyileştiren Kütüphane’Bu yılın teması ‘İyileştiren Kütüphane’Bu yılın teması ‘İyileştiren Kütüphane’Bu yılın teması ‘İyileştiren Kütüphane’Bu yılın teması ‘İyileştiren Kütüphane’

Menderes Belediye Başkanı İlkay
Çiçek, Menderes’in muhtarları ile
toplantıda biraraya geldi. Kahvaltı ile
başlayan toplantı Menderes Belediyesi
Nikah Sarayı, Kongre ve Sanat
Merkezi’nde gerçekleşti. Toplantıda
Menderes’teki çalışmalar ve ileriye
dönük projeler anlatıldı. Muhtarlardan
ihtiyaç ve talepler konusunda bilgi
alınarak yapılabilecekler konuşuldu.
Toplantıda tüm birim müdürleri de
hazır bulundu.

Toplantıda konuşan Menderes
Belediye Başkanı İlkay Çiçek,
“Muhtarlar toplum ile kurumlar
arasındaki hizmet akışında önemli bir
konuma sahiptir. Muhtarlarımızın
vatandaşlarımızla sağlıklı iletişim,
doğru hizmetin ulaşması ve ihtiyaca
yönelik proje üretme koşundaki

rolünün farkındayız. Bu değeri onlara
daima veriyoruz. Her zaman iletişim
halindeyiz” dedi.

Sözlerine devam eden Çiçek,
şunları söyledi: “Muhtarlarımızdan
aldığımız geri dönüşleri daima
kaydediyoruz. Bu verilere göre hareket
ediyoruz. Muhtarlar masamız ile
muhtarlarımızın her zaman bir telefon
uzağındayız. Muhtarlık ofislerine de
sık sık ziyaretlerde bulunuyoruz. Her
mahallemizde yapılması gereken ne
varsa biliyoruz. Buna yönelik
çalışmalarımızı gerçekleştiriyoruz.
Bugün yaptıklarımızı anlatmanın yanı
sıra muhtarlarımızın taleplerini de
dinledik. Muhtarlarımızla daima iş
birliği içinde Menderes’e en iyi hizmeti
sunmak adına çalışmaya devam
edeceğiz.” HABER MERKEZİ

Menderes’te muhtarlar
projeleri masaya yatırdı

Buca’da gençlik ‘Üzüm
Cafe’de biraraya geldi
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SPORCULARINDAN BÜYÜK BAŞARI 
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İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü Sutopu U18 Erkek Takımı Türkiye üçüncüsü
olurken, judocular Spor Toto Gençler Türkiye Şampiyonası’nda 6 madalya kazandı

Efeler Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, sorumluluk
alanlarında bulunan parklarda
kapsamlı bakım ve onarım
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.
Çalışmalar çerçevesinde park
zeminleri yenileniyor, özellikle 
çocuk oyun alanlarında güvenliği
artırmak amacıyla kauçuk zemin
döşemeleri yapılıyor. Böylece
çocukların daha güvenli ortamlarda
vakit geçirmesi sağlanıyor.

Yaşam alanı
Parklarda uzayan çimler düzenli 
olarak biçilirken, ağaçlar da hem
estetik hem de sağlıklı gelişimleri için
titizlikle budanıyor. Yıpranan oyun
grupları, oturma alanları ve dinlenme
noktaları elden geçirilerek bakım 
ve onarımdan geçiriliyor; ihtiyaç
duyulan alanlarda ise tamamen
yenileniyor. Yapılan bu çalışmalar
sayesinde parklar, vatandaşların
daha huzurlu, temiz ve keyifli vakit
geçirebileceği yaşam alanlarına
dönüştürülüyor.
İlçe sakinleri de gerçekleştirilen
hizmetlerden memnuniyet
duyduklarını dile getiriyor.
Vatandaşlar, parkların daha temiz 
ve daha güvenli olduğunu belirterek,
başta Belediye Başkanı Anıl 
Yetişkin olmak üzere emeği geçen
belediye ekiplerine teşekkür ediyor.
HABER MERKEZİ

Efeler’in parkları 
şimdi daha güvenli



Manisa Turgutlu’da boşanma
aşamasındaki eşi ve eşinin ailesine yönelik
yapılan kanlı saldırı ilçeyi yasa boğdu.
Ömer Coşkun'un, eşi Sariye Nur Coşkun ile
birlikte kayınpederi, kayınvalidesi ve
kayınbiraderini öldürdüğü olayla ilgili
soruşturma sürüyor.

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde meydana
gelen aile içi cinayet Türkiye'yi sarsan bir
faciaya dönüştü. Boşanma aşamasındaki eşi
Sariye Nur Coşkun (22), kayınpederi Musa
Girgin (51), kayınvalidesi Fadime Girgin
(43) ve kayınbiraderi Yusuf Can Girgin'i
(12) öldüren Ömer Coşkun'un (26)
jandarmadaki işlemlerinin sürdüğü
öğrenildi.

Olayın ardından edinilen bilgilere göre,
şüpheli hakkında daha önce 14 Ocak 2025 -
14 Şubat 2025 tarihleri arasında 1 ay süreyle
koruma tedbir kararı uygulandığı, ancak şu
anda yürürlükte olan yeni bir koruma
tedbirinin bulunmadığı öğrenildi.

Olay sonrası mahallede büyük panik
yaşanırken, Kabaçınar Mahalle Muhtarı
Bekir Sıtkı Alp, gece saatlerinde gelen
haberle uyandıklarını belirterek şunları
söyledi: "Gece komutanların aramasıyla
uyandık. Olay yerine geldiğimizde evde 4
kişinin hayatını kaybettiğini gördük.
Vatandaşları tanıyoruz. Şüpheliyi aradık,
evine gittik. Evinde yatarken bulundu.
Karakol komutanlarımız tarafından teslim

alındı. Cenazelerin defin işlemleri için
hazırlık yapıyoruz."

Muhtar Alp, çiftin yaklaşık 2 yıllık evli
olduğunu ve son 4-5 aydır boşanma
sürecinde olduklarını belirterek, "Bir
duruşma yapılmıştı. 2 Nisan'da tekrar
mahkemeleri vardı. Anlaşmalı boşanma
olacağını düşünüyordu aile. Ancak şahsın
düğün masraflarını gerekçe göstererek 370
bin lira istediği, bunun üzerine kız tarafının
dava açtığı ifade ediliyor. Olayın bu süreçte
geliştiği söyleniyor" dedi.

Mahallede korku

Mahalle sakinlerinden Ali Alp (52)
ise yaşananların herkesi derinden

sarstığını belirterek, "Ölenler çok iyi
insanlardı. Kaçarak evlenmişlerdi.
Zaman zaman sorunlar yaşanıyordu.
Son 5-6 aydır görüşmüyorlardı. Silah
sesini hiç duymadık. Jandarmanın
sireniyle uyandık. Bu yaşıma geldim
böyle bir olay hiç görmedim. Köyde ilk
kez böyle bir şey yaşanıyor" diye
konuştu.

Cinayete kurban giden Girgin
ailesinin 4 ferdinin cenazelerinin ise
İzmir Adli Tıp Kurumunda olduğu ve
işlemlerin ardından cenazelerin aile
yakınlarına teslim edileceği öğrenildi.

Olayla ilgili geniş çaplı soruşturma
sürüyor. İHA

Kuşadası Evcil Hayvan Bakım ve
Rehabilitasyon Merkezi, Söke'de kömür
madeni ocağı yakınlarında saplandığı
çamurdan vatandaşlar tarafından
kurtarılan eşeğin yeni yuvası oldu.
Çalışanların 'Fıstık' adını verdiği eşek,
sevimliğiyle de kısa sürede merkezin
maskotu haline geldi.

Söke'ye bağlı Çavdar Mahallesi'nde
bulunan kömür madeni ocağı yakınlarında
geçtiğimiz hafta sahipsiz bir eşek çamura
saplandı. Durumu fark eden duyarlı
vatandaşlar, eşek için kurtarma çalışması
başlattı. Uzun süren uğraşların ardından
saplandığı çamurdan çıkarılan eşek,
Kuşadası Evcil Hayvan Bakım ve
Rehabilitasyon Merkezine götürülüp,
bakıma alındı. Yeni yaşam alanını kısa
sürede benimseyen eşeğe merkezde

görevli personel de 'fıstık' adını verdi.
Sevimliliğiyle herkesin gönlünü kazanan
Fıstık, Kuşadası Evcil Hayvan Bakım ve
Rehabilitasyon Merkezi'nde mutlu ve
keyifli bir yaşam sürüyor.

Fıstık adını verdikleri eşeği teslim
aldıklarında durumunun kritik olduğunu
belirten Kuşadası Evcil Hayvan Bakım ve
Rehabilitasyon Merkezi Sorumlusu
Fulya Akıllı, "Hayvan severlerin 
çabasıyla kurtarılan Fıstık'a sahip
çıktığımız için çok mutluyuz. Fıstık'ın
burada her türlü ihtiyacı karşılanıyor.
Ayrıca düzenli olarak bakımı da yapılıyor.
Yeni yaşam alanına çok alıştı. Ben,
duyarlı davranıp, yaşaması için Fıstık'a bir
şans daha veren hayvan severlere çok
teşekkür ediyorum" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ 

Balçova Belediyesi, sosyal
belediyecilik anlayışını
güçlendiren iki önemli projeyi
daha hayata geçirdi. Market'in
Balçova ve Evde Sağlık
Hizmetleri, ilçede geniş katılımın
olduğu, coşkulu ve yüksek enerjili
bir törenle hizmete açıldı. Açılışa
protokol üyeleri, sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri,
muhtarlar ve çok sayıda vatandaş
katıldı.

Açılış programı boyunca
meydanda birlik, dayanışma ve
umut duygusu hâkim olurken,
yapılan konuşmalar sık sık
alkışlarla kesildi. Balçova'da
sosyal belediyeciliğin somut
örneklerinden biri olarak
gösterilen bu iki yeni hizmet,
vatandaşlardan da büyük ilgi
gördü. Törende konuşan Balçova
Belediye Başkanı Onur Yiğit,
görevdeki ikinci yıllarını geride

bırakırken zor bir ekonomik ve
sosyal süreçten geçildiğine
dikkat çekti. Yiğit, bu tablo
karşısında geri durmadıklarını
vurgulayarak, "Bu süreçte şunu
demedik: 'Bu bizim işimiz değil.'
Beklemedik, ertelemedik.
Doğrudan sorumluluk aldık,
elimizi taşın altına koyduk ve
üretmeye başladık" ifadelerini
kullandı.  

Ekonomik zorlukların

vatandaşların günlük yaşamını
doğrudan etkilediğini belirten
Yiğit, özellikle temel ihtiyaçlara
erişimde yaşanan sıkıntılara
dikkat çekti. "İnsanlarımız
sofralarını kurmakta zorlanıyor, en
basit sağlık hizmeti için bile kapı
kapı dolaşıyor. Biz de tam bu
noktada devreye girdik" diyen
Yiğit, açılışı yapılan projelerin bu
ihtiyaca doğrudan yanıt verdiğini
söyledi.  HABER MERKEZİ

Balçova Belediyesi’nden yoğun katılımlı tören

CİNAYETE KURBAN GİDEN GİRGİN AİLESİNİN ARDINDAN MAHALLEDE KORKU YAŞANDI

Kuşadası’nın maskotu ‘Fıstık’ eşek oldu

31 Nisan 2026 ÇarşambaHABERLER

‘Kitap, kahve ve 
kurabiye’ buluşması
Şehzadeler Belediyesi’nin 
Kütüphane Haftası etkinlikleri, 
Gençlik Evi’nde düzenlenen "Kitap,
kahve, kurabiye Buluşması" ile
başladı. Gençler, Stefan Zweig’ın
"Bilinmeyen Bir Kadının Mektubu"
eserini kahve ve kurabiye eşliğinde
münazara etti. Gençler, dünyaca 
ünlü yazarın eseri üzerine sohbet
ederek hem edebiyatı hem de
paylaşmanın keyfini yaşadı. Samimi
bir atmosferde gerçekleşen etkinlikte
kitap, kahve ve kurabiye eşliğinde
yapılan sohbetler, gençlerin hem
edebi hem de sosyal anlamda
gelişimine katkı sağladı. İHA

Gastronomi alanında
büyük başarı sağlandı
Muğla’nın Marmaris ilçesinde eğitim gören
öğrenciler, Gastro Erasmus 2026
Uluslararası Yemek Yapma Yarışması’nda
farklı kategorilerde elde ettikleri derecelerle
önemli bir başarıya imza attı. 26 ülkeden
çok sayıda okulun katıldığı
organizasyonda, Halit Narin Turizm
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi
öğrencileri hem bireysel hem de takım
kategorilerinde yarışarak Türkiye’yi
başarıyla temsil etti. Yarışmada bireysel
ana yemek kategorisinde Hümeyra
Karayiğit ve Betül Yaşar gümüş madalya
kazandı. Bireysel makarna kategorisinde
Emre Yeşil altın, Nilay Tosun ise gümüş
madalya elde etti. İHA

Turgutlu’da
aile katliamı
Turgutlu’da
aile katliamı
Turgutlu’da
aile katliamı
Turgutlu’da
aile katliamı
Turgutlu’da
aile katliamı
Turgutlu’da
aile katliamı

Ferdi Zeyrek Gençlik  Merkezi açılıyor
Konak Belediyesi, Çınarlı Mahallesi’nde

yapımını tamamladığı modern gençlik
merkezine, geçen yıl hayatını kaybeden Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in
adını verdi. Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu’nun Konaklı gençlere verdiği sözü
tutarak hayata geçirdiği ikinci gençlik merkezi
olan Ferdi Zeyrek Gençlik Merkezi’nin açılış
töreni Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı
Özgür Özel’in katılımıyla yapılacak. 3 Nisan
Cuma günü saat 15.00’da kapılarını açacak olan
merkezin açılış törenine tüm İzmirlileri davet den
Başkan Mutlu, “Geçtiğimiz yıl kaybettiğimiz
değerli yol arkadaşımız, Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanımız Ferdi Zeyrek’in adını, tam
da onun vizyonuna yakışır şekilde bir gençlik
merkezinde yaşatacak olmanın gururunu
yaşıyoruz. Gençlerimizin dijital dünyada
kendilerini geliştirebileceği, e-spor alanlarından
ses kayıt odalarına kadar her detayı titizlikle

tasarlandığımız Ferdi Zeyrek Gençlik
Merkezimizi, Genel Başkanımız Sayın Özgür
Özel’in katılımıyla hizmete açıyoruz. 3 Nisan’da
gerçekleşecek açılışla birlikte Ferdi Zeyrek’in
adı, Konak’ta gençlerin geleceğine ışık tutan bir
merkezin ismi olarak hafızalardaki yerini
koruyacak” ifadelerini kullandı.

Gençlerin dijital dünyayla bağını
güçlendirecek olan Ferdi Zeyrek Gençlik
Merkezi teknoloji ve üretim odaklı olarak
gençlerin değişen gündelik hayat ihtiyaçları ve
teknoloji kullanımları esas alınarak tasarlandı.
Yeni nesil merkez bünyesinde VR alanı, oyun
odası, simülasyon istasyonu, atölye alanı, e-spor
alanı, influencer odası, yayın odaları, ses kayıt
odası, prodüksiyon odası, podcast odası, toplantı
odaları, sosyal alan ve kafeterya bulunuyor.
Alanında öncü merkezlerden biri olacak tesis,
İzmir’in yeni kent merkezine yakınlığıyla da
dikkat çekiyor. SİBEL KEZER
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Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı
Mustafa Bozbey, dün sabah saatlerinde
gözaltına alındı.

Bursa Cumhuriyet Başsavcılığı
talimatıyla gözaltına alınan ve evi ile
makamında arama yapılan Bozbey, önceki
gün ilk kez Silivri’ye gelerek İBB Davası'nı
takip etmişti.

Başsavcılık’tan açıklama
Bursa Cumhuriyet Başsavcılığı'ndan

operasyona ilişkin yapılan açıklamada, suç
işlemek amacıyla Örgüt Kurma ve Suç
işlemek Amacıyla Kurulan Örgüte Üye
Olmak, Suçtan Kaynaklanan Malvarlığı
Değerlerini Aklama suçlarına karıştığı
tespit edilen aralarında örgüt lideri
konumunda (Bursa Büyükşehir Belediye
Başkanı ve Nilüfer Belediyesi Eski Başkanı
Turgay Erdem’in de (Tutuklu) bulunduğu
toplam 59 şüpheli şahıs hakkında Bursa
merkezli İstanbul, Balıkesir, Diyarbakır
illeri olmak üzere 4 ilde 31.03.2026
günü eş zamanlı operasyon yapıldığı
belirtilerek, Mustafa Bozbey (Bursa
Büyükşehir Belediye Başkanı),
Seden Bozbey (Mustafa
Bozbey’in Eşi), Side Bozbey
Gürer (Mustafa Bozbey’in Kızı),
Ramiz Bozbey (Mustafa
Bozbey’in Kardeşi), Ertan
Bozbey (Mustafa Bozbey’in
Kardeşi) ve İldam Aydın
Bozbey (Mimarlık Ofisi
Sahibi) ile birlikte
toplamda 55 kişinin
gözaltına alındığı
ifade edildi.

Açıklamada,
"4 şüpheli
şahsın
yakalama
çalışmaları
devam etmekte

olup; ikamet ve işyeri aramaları devam
etmektedir" denildi. 

CHP Genel Başkan Yardımcısı Gül
Çiftci, Bozbey'in 7 yıl önce ayrıldığı
Nilüfer Belediye Başkanlığı dönemine
ilişkin bir soruşturma kapsamında gözaltına
alındığını belirterek, şunları kaydetti:

Soruşturma Nilüfer’den
"31 Mart 2024’te millet sandıkta açık ve

net bir irade ortaya koydu. Türkiye’nin dört
bir yanında yurttaşlar değişim talebini
güçlü biçimde ifade etti, Cumhuriyet Halk
Partisi’ni Türkiye’nin birinci partisi
konumuna getirdi. Aradan iki yıl geçti. 31
Mart’ın yıl dönümüne yine bir şafak
operasyonu haberiyle uyandık. 
Bursa Büyükşehir Belediye Başkanımız
Mustafa Bozbey, görevinden 7 yıl önce
ayrıldığı Nilüfer Belediye Başkanlığı
dönemine ilişkin bir soruşturma
kapsamında gözaltına alındı. Aradan 
geçen onca yıla rağmen bugün düğmeye
basılması, bu sürecin hukuki saiklerle

açıklanamayacağını açık biçimde
ortaya koyuyor. Sandıkta ortaya
çıkan iradeyi kabullenemeyen
anlayış, çözümü gözaltında ve
operasyonlarda arıyor.
Bursa’da da Türkiye’nin dört
bir yanında da irade

milletindir. O iradeye sahip
çıkmaya devam edeceğiz."

‘Soyut ve siyasi’
Bursa Büyükşehir

Belediye Başkanı Mustafa
Bozbey'in avukatı
Şerafettin Yavuz, gözaltı

kararı ve Bozbey'e yönelik
suçlamalara ilişkin şunları
söyledi:

"Gözaltı kararına
baktığımızda, bunun 2017

dönemi ve öncesine ilişkin, Nilüfer
Belediye Başkanlığı dönemindeki
iddialardan kaynaklandığı anlaşılmaktadır.
Aradan geçen 7-8 yıldan sonra gizli bir
soruşturma üzerinden bunun yürütülmesi ve
görevdeki bir büyükşehir belediye
başkanının bu şekilde gözaltına alınması,
objektiflikten uzak, soyut ve hakkaniyete
aykırı olarak görüyoruz. Aradan geçen
uzun bir zaman süresi içerisinde
herhangi bir şekilde delilleri karartması
yahut gizlemesi sözkonusu değil. 

İfadeye çağrılsa mutlaka gider ifadesini
verirdi. Bu şekilde gözaltına alınmış
olması son derece hatalı ve soruşturmayla
ilgili olarak son derece tartışmalı, soyut
iddialar üzerinden hareket edildiğini
gösteriyor."

Avukat Yavuz, durumun soruşturmanın
siyasi olduğunu gösterdiğini vurguladı. 

‘Çağırsalardı gelirdim’
Gözaltına alınmasının ardından 

Mustafa Bozbey ile görüşen CHP Grup
Sözcüsü Yücel Akbulut, Bozbey'in
mesajını aktardı.

Akbulut, Bozbey'in şu ifadeleri
kullandığını belirtti:

"Çağırsalardı gelirdim. Şafak 
baskınıyla bu şekilde buralara getirilmek
doğru değil. İşin siyasi olduğunun
göstergesi. Arkadaşlarımız ben varmışım
gibi hizmetleri aksatmadan çalışmaya,
Bursalılara hizmet etmeye devam etsin.
Bursalılar bizden hizmet bekliyor."

Bozbey, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda "Bursalılara yapılan
doğru değil! Bursa’yı, Bursalıları çok
sevmekten ve hizmet etmekten onur
duyuyorum. Ebedi önderimiz Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk'ün gösterdiği 
yolda yürümekten onur duyuyorum.
Mücadelem; Bursa’nın geleceği, ekmeği 
ve bereketi içindir" dedi. HABER MERKEZİ

CHP sosyal hesabından, 31 Mart 2024 yerel
seçimlerine atıfta bulunarak, "İki yıl önce bugün,
milletimizle omuz omuza vererek iktidar
yürüyüşümüzün ilk adımını attık. Demokrasiyi ve
millet iradesini hâkim kılmak için adaletsizliğe ve
hukuksuzluğa boyun eğmedik, eğmeyeceğiz!
Baskıya, kumpaslara ve kara düzene teslim
olmadık, olmayacağız" paylaşımını yaptı. CHP'nin
sosyal medya hesabından yapılan paylaşımda şu
ifadelere yer verildi: "İki yıl önce bugün, milletimizle
omuz omuza vererek iktidar yürüyüşümüzün ilk
adımını attık. Demokrasiyi ve millet iradesini hâkim
kılmak için adaletsizliğe ve hukuksuzluğa boyun
eğmedik, eğmeyeceğiz! Baskıya, kumpaslara ve

kara düzene teslim olmadık, olmayacağız! Bugün
daha güçlü, daha kararlı ve daha umutlu bir
şekilde iktidar yürüyüşümüze devam ediyoruz."
HABER MERKEZİ

‘Adaletsizliğe boyun eğmeyeceğiz’

GÖZALTINA ALINAN BURSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI MUSTAFA BOZBEY:

Kosova programını iptal eden CHP
lideri Özgür Özel’in, Bursa merkezli
soruşturma ve gözaltı sürecine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Özel
konuşmasında 31 Mart'ın
yıldönümünde Bursa'ya operasyon
yapıldığını belirterek "Mafya mısınız
siz? 31 Mart'ın tam yıl
dönümünde Bursa'ya
operasyon. Çünkü
belediye meclis
çoğunluğunun AK
Parti'de olduğu
tek büyük şehir
orası. Bursa'yı
geri alacak. 31
Mart günü yapıyor
bunu ya. Mafya
mısınız siz? Bu millete
böyle bir diklenme
nedir?’’ diye sordu. Özel,
konuşmasında şu ifadeleri kullandı: 

‘Mafya mısınız siz?’
"Mafya mısınız siz? 31 Mart'ın tam

yıl dönümünde Bursa'ya operasyon.
Çünkü belediye meclis çoğunluğunun
AK Parti'de olduğu tek büyük şehir
orası. Bursa'yı geri alacak. 31 Mart
günü yapıyor bunu ya. Mafya mısınız
siz? Bu millete böyle bir diklenme
nedir? 

Kazanamadığın Bursa'yı, sabahın
köründe, gidip sandıkta alamadığın

şeyi hakim tokmağıyla savcı
cübbesiyle alacağım diye yola çıkana
yol verir mi bu millet? Meselenin özü
burada. Bunu anlayın önce. Önce
bunu anlayın. O yüzden diyorum
ölmeyi göze aldık diye. O yüzden
diyorum. Bu mesele bir belediyeden

fazlası bu mesele. İçeride dimdik
yatıyor benim arkadaşlarım.

Aylardır, yıllardır
yazdırıyorlar, çizdiriyorlar
AK Parti'ye katılacak.
Katılmam diyor. Ya
AK Parti'ye katıl ya
hapse atıl. Vallahi
hapsi göze alırım ama

Bursa'dan aldığım
emaneti vermem diyor.

Arkadaşlar Mustafa Bozbey
Bursa gibi yerde iki kişiden birinin

oyunu almış. AK Parti'nin görevdeki
belediye başkanına Yeşil Bursa Yeşil
Bursa diyorlar. O Yeşil Bursa'nın
yeşilliği, dağlarının yeşilliği, Uludağ'ın
yeşilliği. Bir de kendilerine mal
ediyorlar mübarek yeşili. Yönettiniz.
Gördüler nasıl yönettiğinizi. Neler
yaptığınızı gördüler. Neler fışkırıyor
gördüler. Belediyenin parasıyla
bütün ittifak ortaklarınıza 0.4 puanlık
oyu olan adamın kongresinden
bilmem neyine karşıladığınızı
gördüler. Bursa nasıl bir çarçur
içinde olduğunu, nasıl yolsuzluklar

olduğunu gördü, duydu, bildi.

‘İki kişiden biri seçti’
Bozbey de gördü, biliyor bildiği

adam. Rekor üstüne rekorlar kırdığı
Nilüfer'den büyük şehre aday oldu.
Kaybetti. 5 yıl bekledi. İki kişiden biri
seçti. 112 puan fark attı size. Şimdi
bugün yapmaya çalıştıkları iş AK
Partili milletvekillerinin hırsız dediği
topuklu Efeyi topuklayan Efe olup
yanlarına koymak. CHP'ye oy veren
yerlerdeki hizmeti durdurup AK
Parti'ye oy veren yerlere hizmet
ettirmek. Faturayı ödetirmiş kadın suç
örgütü liderine dışarıda
gezdiriyorsunuz ya bizimkilere iftira
attı diye. Bizde bir fatura
koyamıyorsun ortaya. Faturaları
ödetirmiş Aziz İhsan Aktaş'a rozeti
taktılar kol kola girdiler. İsmail Güler
Gaziantep Şehitkamil AK Parti ilçe
başkanı. CHP'den seçilen Umut Yılmaz
hakkında sayısız suç duyurusu, o, bu
belediyeyi soydu soğana çevirdi,
yolsuzun önde gideni ağzına geleni
söyledi. Geçen gün birlikte esnaf
geziyorlar. Bu lafın sahibiyle muhatabı.
Dava açılmıştı. AK Parti'ye kaçtı. AK
Parti'ye gidince davayı ayırdılar.
Gidenler iki kişi geri kalan burada.
Burada dava devam bunlara takipsizlik.
Sebep AK Parti'ye intikal. Görmüyor
mu bunu Türkiye?’’ HABER MERKEZİ

‘Görmüyor mu bunu Türkiye?’

Mücadelem, Bursa’nın
geleceği ve bereketi içindir
Bursa Cumhuriyet Başsavcılığı talimatıyla toplam 59 şüpheli kişi hakkında gözaltı kararı verilen
soruşturma kapsamında Mustafa Bozbey ile Bozbey’in eşi, kızı ve kardeşleri de gözaltına alındı
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İHALE İPTAL İLANI
KENT DONATISI SATIN ALINACAKTIR ihalesi,
2026/302407 İhale Kayıt Numarası ile 17.03.2026 tarihinde saat
10.00’da 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu'nun 19. maddesine göre
Açık ihale Usulü ihalesi ile elektronik ortamda yapılacak olan Park
ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı Ağaçlandırma Şube Müdürlüğüne
Bayraklı Sevgi Yolu Kent Donatısı Alımı işi için İhale dokümanına
yapılan itiraz üzerine İdari Şartnamenin 14. Maddesine göre zeyil-
name ile İhale dokümanında değişiklik yapılması gerekmekte olup
ancak yapılacak değişiklik ihale ilanında da yer aldığından ve
düzeltme ilan süresi geçtiğinden İdare Şartnamenin 15. Maddesine
göre İhale Yetkilisi tarafından İhale iptal edilmiştir.
iptal edilmiştir.
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/302407
1- İdarenin
1.1. Adı :MAL ALIMLARI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan 

Mah. 9 Eylül Meydanı No:9/1 (Kültürpark 1 
Nolu Hol) 35220 Konak - İzmir KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322931530
2-İptal edilen ihaleye ait ilanın yayımlandığı
2.1. Kamu İhale Bülteninin tarih 
ve sayısı :24.02.2026 - 5562
2.2. Gazetenin adı ve tarihi 
(yayımlanmış ise) : :EGE SAATİ, www.yeniizmir.com - 24.02.2026
3- İhale İptal Tarihi :16.03.2026

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02430508

Örnek No:55*

T.C.
MENEMEN

3. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/7 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/7 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, ULUCAK Mahalle/Köy, 3093 Ada, 39 Parsel, Taşınmaz
Adresi : Ulucak Mahallesi 3093 Ada 39 Parsel Menemen / İZMİR
Yüzölçümü : 812,12 m2
İmar Durumu : 1/25.000 Ölçekli İzmir Bütünü Çevre Düzeni Planında Tarım Alanı ve Büyükova
Koruma Alanı içerisinde kalmaktadır. 1/25.000 Ölçekli İzmir Bütünü Çevre Düzeni Plan Hüküm-
lerinin Tarım Alanları başlıklı 7.12. maddesine tabiidir.
Kıymeti : 2.436.360,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: İrtifak Hakkı : 488.04 M² LİK ALANDA TEAŞ LEHİNE DAİMİ İRTİFAK HAKKI
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 11:58
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 11:58

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2026 - 11:58

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02436522

Cumhuriyet Halk Partisi’nin (CHP) 38. Olağan
Kurultayı’na yönelik “şaibe” iddiasıyla Ankara
26. Asliye Ceza Mahkemesi’nde görülen
davaya bugün Ankara 26. Asliye Ceza
Mahkemesi'nde devam edilecek.
Dava kapsamında; CHP’nin tutuklu
cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu,
tutuklu Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza
Akpolat, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay ve CHP İstanbul İl Başkanı
Özgür Çelik’in de aralarında olduğu 12 sanık
hakkında 1 ila 3 yıl arası hapis cezası
isteniyor. Davada eski Hatay Büyükşehir
Belediye Başkanı Lütfü Savaş şikâyetçi, CHP

7. Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu ise
mağdur sıfatıyla bulunuyor. 
HABER MERKEZİ

Kurultay davasında kritik gün, bugün



CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı, İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da
arasında bulunduğu 107’si tutuklu, 5’i
müşteki sanık olmak üzere toplam 407
sanıklı İBB Davası'nın duruşması üçüncü
haftada, İstanbul 40. Ağır Ceza
Mahkemesi'nce, Marmara Kapalı Ceza
İnfaz Kurumunun karşısındaki 1 No'lu
salonda devam ediyor.

Duruşma, dün, bugün ve yarın,
bugüne kadar savunması alınmayan
tutuklu sanıkların avukatlarının tahliye
talepleri ile devam edecek. Avukatlar,
mahkeme heyetinin belirlediği savunma
listesine göre sırayla savunma yapacak.
Her avukatın yaklaşık 15-20 dakika kadar
savunma yapması hakkı bekleniyor.
Yarın ise mahkeme heyeti, tutuklu
sanıklar hakkında ara karar kuracak.

Duruşmaya, savcının tutukluluğa
ilişkin mütalaasını hazırlaması için 1 saat
ara verildi. Aranın ardından duruşma
savcısı, tutukluluklara ilişkin mütalaasını
açıkladı. Savcılık, Özgür Karabat'ın
şoförü Sırrı Küçük, Ağaç A.Ş çalışanı
sanık Fatih Yağcı, iş insanı Evren Şirolu,
Ekrem İmamoğlu'nun Özel Kalem
Müdürü Kadriye Kasapoğlu, iş insanı Ali
Üner, halk otobüsü sahibi Ebubekir Akın
ile İBB'nin iştirak şirketi İSPER'in büro
personeli Davut Bildik hakkında tahliye
talep etti.

İmzasız not 
Savcılık, bu sanıkların tutuklu

kaldıkları süre ve üzerlerine atılı suçun
vasıf ile mahiyeti gözetilerek bu aşamada
tahliyelerine, diğer sanıkların bu aşamada
mevcut tutukluluk hallerinin devamına
karar verilmesini istedi.

Duruşmaya verilen arada salon
boşaltılmadan önce Mahkeme Başkanı ile
Ekrem İmamoğlu arasında salonda
gülüşmelere neden olan bir diyalog

yaşandı. Mahkeme Başkanı, kendisine bir
not kağıdı iletildiğini açıkladı. Notun,
avukatlardan biri tarafından bırakıldığının
değerlendirildiğini belirten Mahkeme
Başkanı, daha önce de sanıklarla
savunma alışverişi yapıldığı yönünde
jandarma tarafından şikâyetler geldiğini
ve bu nedenle konunun hassasiyetle takip
edildiğini ifade etti. Notun, “Sayın
Başkanım” şeklinde başlaması nedeniyle
kendisine hitaben yazıldığının
düşünüldüğünü aktaran Mahkeme
Başkanı, bu nedenle görevli personel
tarafından notun kendisine iletildiğini
söyledi.

Notun sahibi tespit edilemedi 
Notun sahibinin tespit edilemediğini

belirten Mahkeme Başkanı, içeriğini
okumayı tercih etmediğini ancak içinde

“cumhurbaşkanı adaylığı” ve “Dilek
Hanım” ifadelerinin geçtiğinin kendisine
iletildiğini, bu nedenle notun Ekrem
İmamoğlu ile ilgili olabileceğini
düşündüğünü dile getirdi.

Dosyada “örgüt” iddiasının da
bulunduğuna dikkati çeken Mahkeme
Başkanı, bu tür not alışverişlerinin
denetime tabi olması gerektiğini
belirterek, uyarıda bulundu. Notun sahibi
çıkmadığı için şimdilik kendilerinde
kalacağını ifade eden Mahkeme Başkanı,
bu tür alışverişlere aracı olmak
istemediklerini kaydetti.

Bunun üzerine söz alan Ekrem
İmamoğlu, “Sizden daha güvenilir aracı
mı olur Başkanım” dedi. Mahkeme
Başkanı ise notun “Sayın Başkanım” diye
başlaması nedeniyle içeriğine vakıf

olmak durumunda kaldıklarını ifade etti.
Ekrem İmamoğlu da "Size sorun

olacaksa alabilirim, isterseniz. Sizde
kalması sıkıntı olur. Siz deşifre ettiniz.
Sizde kalsın, belki de sizindir… Ben
alırsam daha iyi olabilir” şeklinde
konuştu.

Mahkeme Başkanı ise notta suç teşkil
eden bir unsur bulunmadığını belirterek,
"Sadece bazı ifadeleriniz, Dilek Hanım’ın
cumhurbaşkanı adayı olarak hazırlanması
şeklinde yorumlanmış. Size iletilmek
istenmiş olabilir, ancak sahibini
bilmiyoruz. Sahibi çıkarsa kendisine
veririz. Açıklama istemiyoruz, sadece bu
notun sahibini uyarmak istedik. Bu ortam,
bu tür alışverişlere uygun değil. Daha
dikkatli olunmasını rica ediyoruz" dedi.
HABER MERKEZİ

Yarın tutuklu sanıklar
için ara karar verilecek

CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper,
31 Mart 2024 yerel seçimlerinin ikinci
yıldönümü nedeniyle yazılı açıklama
yaptı. Manisa’da halkın değişim iradesinin
güçlü şekilde ortaya konduğunu
vurgulayan Özalper, geçen iki yılda sosyal
belediyecilik anlayışıyla önemli adımlar
attıklarını ve vatandaş odaklı hizmetleri
kararlılıkla sürdürdüklerini ifade etti.
Özalper, şunları söyledi:
"31 Mart 2024 yerel seçimlerinin ikinci
yıldönümünde, Manisa’da ortaya konan
güçlü değişim iradesini bir kez daha
hatırlıyoruz. İki yıl önce sandıkta gösterilen
kararlılık, değişime sahip çıkan duruş ve
bizlere verilen güçlü destek için tüm
Manisalılara yürekten teşekkür ediyorum.
Bu başarı, Manisa’nın geleceğini birlikte
kurma kararlılığının en net göstergesidir. 31
Mart’ta yalnızca bir seçim kazanılmadı,
Manisa’da sosyal belediyeciliğin yolu açıldı.
Manisa'da halkın belediyeciliği hakim oldu.
14 ilçe belediyemiz ve Büyükşehir
Belediyemizle birlikte, her projeyi titizlikle
ele alıyor, her hizmeti insan odaklı bir
anlayışla hayata geçiriyoruz" dedi.
Bu yolda ilerlerken, aramızdan ayrılan
ancak Manisa’ya önemli katkılar sunan
kıymetli isimleri de unutmuyoruz.
Başkanlarımız Ferdi Zeyrek’i ve Gülşah
Durbay’ı rahmet ve saygıyla anıyor, onların
emeklerini ve bıraktıkları izleri yaşatmaya
devam ediyoruz. 31 Mart’ta elde edilen
başarı, bizlere büyük bir sorumluluk yükledi.
Bu sorumluluğun bilinciyle, daha adil, daha
güçlü ve daha yaşanabilir bir Manisa için
aynı kararlılıkla çalışmayı sürdürüyoruz. Bir
kez daha ifade etmek isterim ki; bu başarı
hepimizin. Bu şehre sahip çıkan tüm
Manisalılara teşekkür ediyorum. Bu güvene
layık olmak için yorulmadan çalışmaya
devam edeceğiz." HABER MERKEZİ

‘Manisa’da sosyal
belediyeciliğin yolu
31 Mart’ta açıldı’

Cumhuriyet Halk Partisi İzmir
İl Başkanı Çağatay Güç’ün saha
mesaisi aralıksız sürüyor.
Balçova'da bir kez daha sokağa
inerek esnaf buluşmaları
gerçekleştiren Güç, Balçova
Belediyesi tesislerinde
incelemelerde bulunurken oda ve
dernek başkanlarını da ziyaret
etti.

Balçova Ata Caddesi Sevgi
Yolu'nda Ahilik Bereket Sofrası,
Esnaf Dayanışma Kahvaltısı'nda
ilçe esnafıyla biraraya gelen CHP
İzmir İl Başkanı, ardından cadde
esnafını ziyaret ederek sohbet
etti. Beraberindeki heyetle
kongrelerde seçilen Balçova
Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve
Kefalet Kooperatifi Başkanı Özer
Ormanlı, Balçova Esnaf Odası
Başkanı Ali İhsan Boyacı ve
Balçova Şoförler ve
Otomobilciler Odası Başkanı
Cemal Küllice’yi ziyaret ederek
tebrik eden Güç, ziyaretlerde
ülke gündemine ilişkin
açıklamalarda bulundu. Ülkenin
gerçek gündeminden
uzaklaşmayacaklarını, suni
gündem tuzaklarına
düşmeyeceklerini ifade eden
Çağatay Güç, “Biz ülkemizde
milletimizin refahını ve ekonomik
şartlardaki iyileşmeyi nasıl
sağlayacağız, Avrupa’daki
yaşam standardını, mutluluk

endeksini Türkiye’ye nasıl
taşıyacağız; bunlara odaklanmış
durumdayız. Bizim hedefimiz
ülkemizdeki insanların mutlu
yaşayacağı bir ortam
yaratabilmek. Gençlerin şu anda
gelecek kaygısı var. Esnafa
gidiyorsunuz, ‘geçinemiyoruz’
diyorlar. Yani sadece bırakın bir
ev almayı, bir araba almayı,
gündelik geçimini bile
karşılayamıyorlar. Esnafımız
aldığı krediyi ödeyemiyor.
İktidara yakın belirli bir gruba
yüksek ücretler ve kaynaklar
aktarılıyor. Onlar rahat. Ancak
milletimiz perperişan. İşte bu
durumu toparlayacak adaletli bir
sistem oluşturulması lazım. Her
yerde söylüyorum biz iktidara
hazırız. Sistemimiz hazır,
kadrolarımız hazır. Milletimizi bu
zor durumdan CHP iktidarımız

kurtaracak. Halkımızın üzülmesini
istemiyoruz artık” dedi.

Halktan yana hizmet
Güç, Balçova programı

kapsamında ilçe belediyesine ait
halk market niteliğinde “Market
in Balçova” marketlerini,
üniversiteli gençlerimizin sosyal
yaşamına dokunan Kent ve Kore
restoranlarını da ziyaret etti.
Belediye tarafından bu tesislerde
verilen ucuz ve kaliteli hizmetlerin
ekonomik krizler, yüksek
enflasyon ve fahiş fiyat artışları
karşısında ilçe halkını
koruduğunu belirterek “Başarılı
bir sosyal belediyecilik örneği
sunan Balçova Belediye
Başkanımız Onur Yiğit’e halktan
yana verdiği hizmetler için
teşekkür ediyorum” dedi. 
HABER MERKEZİ

İBB DAVASINDA SAVCI 7 KİŞİ HAKKINDA TAHLİYE TALEBİNDE BULUNDU

Marmaris’teki soruşturma
kapsamında 4 kişi tutuklandı
Marmaris Belediyesi’nde

görevli bazı kamu görevlilerinin

imar ve ruhsat işlemlerinde

usulsüzlük yaparak maddi menfaat

sağladıkları iddiasıyla yürütülen

soruşturma kapsamında 4 kişi

tutuklandı.

Marmaris Cumhuriyet

Başsavcılığ’ınca belediyedeki imar

işlemlerinde rüşvet alındığı

iddiaları üzerine başlatılan

soruşturma kapsamında gözaltına

alınan belediyede görevli mühendis

T.D’nin de arasında bulunduğu 13

kişinin emniyetteki işlemleri

tamamlandı.

Adliyeye getirilen şüphelilerden

M.G, H.P. ve N.C. serbest bırakıldı.

Savcılıkça tutuklama talebiyle

nöbetçi sulh ceza hakimliğine sevk

edilen F.K, T.K, F.T, M.K, C.C. ve

M.Ş. adli kontrol şartıyla serbest

bırakılırken, Belediye Başkan

Yardımcısı Ö.H, İmar Müdürü İ.P,

mühendisler V.Ç. ve T.D.

tutuklandı. HABER MERKEZİ
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Örnek No:55*

T.C.
İZMİR

15. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/8 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçe, İNÖNÜ Mahalle/Köy, 10013 Ada, 1 Parsel, C Blok 33 Nolu
Bağımsız bölüm Taşınmaz toplu taşıma araçlarının güzergahı olan Nazım Hikmet Caddesine
275 m.,Gazeteci Yazar İsmail Sivri Caddesi ne 580 m., Aydın Hatboyu Caddesine 1.20 km. direkt
uzaklıkta bulunan konuma sahiptir. Mevcut konumu ile ulaşım ve taşıma imkanlarının iyi du-
rumda olduğu değerlendirilmiştir. Taşınmazın tüm belediye ve altyapı hizmetlerinden yararlanma
imkanı mevcut olup civarında 4 ? 9 katlı konut tipinde yapılaşmaların bulunduğu
görülmüştür.Dükkan yer aldığı Yenigün Mah. 292/42 Sokak No: 1 Buca İzmir adresindeki AYIŞIĞI
APARTMANI nın etrafı duvar ve çitle çevrilmiş olup apartmana girişin 292/2 sokağa cepheli avlu
girişinden sağlanmaktadır. Dükkan konumu itibariyle batısındaki 2924/42 Sokağa cepheli olmakla
birlikte bu kısımdaki bahçe duvarı nedeniyle Sokaktan direkt dükkana ulaşım imkanı bulunma-
maktadır. Bu sebeple dükkanın ticari kapasite ve kabiliyetinin oldukça sınırlı olduğu değer-
lendirilmiştir. Dükkan 91,00 m2 net alanlı olup cepheleri demir (sac) malzemeli camekanla
kapatılmıştır. Dükkan zeminleri seramik kaplı olup köşesinde tuvalet hacminin bulunduğu
görülmüştür.
Adresi : İzmir İli, Buca İlçesi, Yenigün Mah. 292/42 Sok. No: 1 C Blok Ayışığı Apt. Buca/İzmirBuca
/ İZMİR
Yüzölçümü : 91 m2
İmar Durumu : Buca Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nce düzenlenen 01.03.2023 tarih,
E.14126730-115.02.01 -28433 sayılı imar durumunda taşınmazın;“1/1000 ölçekli uygulama imar
planında, ayrık nizam dört kat, ön bahçe mesafesi 5.00m, yan bahçe mesafesi 3.00m (a- 4,5/3)
yapılanma kararında konut adası içerisinde kaldığı, maktadır. ''buca 1/1000 ölçekli uygulama
imar planlarında; konut ve ticaret seçenekli konut alanlarında; ada ölçeğinde müracaat edilmesi
halinde ada üzerindeki yapılaşmakoşullarına göre oluşan ilgili müdürlüğünce yürürlükteki planlı
alanlı tip imar yönetmeliğine göre hesaplanan inşaat alanını(emsal) geçmemek koşulu ile
taks:0,40 yençok 15 kat olacak şekilde inşaat izni verilebildiği, ayrıca (a-4,5/3) ayrık nizam dört
kat, ön bahçe mesafesi 5.00 m,yan bahçe mesafesi 3.00 m yapılaşma izni verilmiş konut ve
ticaret seçenekli konut alanlarındaimar adasının tümünde imar planında belirtilen yapılaşma
koşullarına göre oluşturulan imar parsellerinde parsel cephesi 22.00m., parsel büyüklüğü
600m2'den daha az olmamak ve hiçbir durumda taks: 0.40'ı geçmemek ve ilgili müdürlüğünce
yürürlükteki planlı alanlar tip imar yönetmeliğine göre hesaplanan inşaat alanı (emsal) geçmemek
şartı ile yençok:15 kat olacak şekilde inşaat izni verilebildiği, bu alanlarda ada ölçeğinde müra-
caat edilmesi halinde taks: 0.40'ı geçemez.'' plan notu bulunduğu” belirtilmiştir.
Kıymeti : 2.700.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:27
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 14:27
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 14:27

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:27

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02435686

Güç: İktidara hazırız



Muğla’nın Milas ilçesinde Akbelen
Ormanı çevresindeki tarım arazilerinin
acele kamulaştırılmasına karşı açılan
dava kapsamında önceki gün yapılan
bilirkişi keşfine yönelik protesto
sırasında gözaltına alınan İkizköy
Mahalle Muhtarı Nejla Işık’ın kızı Esra
Işık Milas Adliyesi'ne sevk edildi. Esra
Işık, gece saatlerinde sosyal medya
hesabı üzerinden önceki gece saat
23.50'de yaptığı açıklamada, "Bugün
karşı çıktığımız bilirkişi keşifteki
itirazlarımızdan sonra gözaltına
alınıyorum" bilgisini paylaştı.

‘Mücadelemiz sürecek’
Geceyi Milas İlçe Jandarma

Karakolu'nda geçiren Işık, dün sabah
saatlerinde Milas Adliyesi'ne sevk
edildi. Mahkeme tarafından Işık
hakkında tutuklama kararı verildi.

Esra Işık'ın annesi Nejla Işık ise
ANKA Haber Ajansı'na yaptığı
açıklamada şunları söyledi:

"Sabaha kadar nezaretteydi. Orada
da ifadesi alınmıştı. Şimdi adliyeye
getirildi ifade veriyor. Burada
bekliyoruz. Biz bunların niye
yapıldığını biliyoruz. Çocuğumun
arkasındayız. Biz toprağımızı savunmak
için bunları yapıyoruz. Sonuna kadar
mücadelemiz sürecek."

Nejla Işık, kararın ardından adliye
önünde köylülerle birlikte yaptığı
açıklamada ise şunları söyledi:
"Toprağımız için adalet istiyorduk şimdi
evladımız için adalet isteyeceğiz.
Dimdik uğurlayacağız onu. Biz
utanılacak bir şey yapmadık. Bütün
köylüyü almanız gerekecek. 7 yıldır bu
mücadeleyi veren 20 kişiyi atacaklar
hapse, İkizköy'ü öyle talan edecekler.
Bir tek Esra'yı almakla olmaz bu iş.
Anasını da alacak, babasını da alacak,
kardeşini de alacak. Esra yalnız değil."

‘Gözaltı tedbiri ölçüsüzdür’
İzmir Barosu, Akbelen Ormanı

çevresindeki tarım arazilerinin
kamulaştırılması davası kapsamındaki

bilirkişi keşfine yönelik protesto
nedeniyle Esra Işık'ın gözaltına
alınmasına ilişkin, "Hak arama
özgürlüğünü kullanan yurttaşların
kolluk eliyle baskı altına alınması,
hukuk devleti ilkesine açıkça
aykırıdır. Gözaltı tedbiri 
ölçüsüzdür" açıklamasını yaptı.

İzmir Barosu'ndan yapılan
açıklamada, İkizköy’de süregelen
acele kamulaştırma ve maden
genişletme uygulamalarına karşı
yaşam alanlarını savunan 
yurttaşların anayasal haklarını
kullandığı vurgulandı.

Barodan yapılan açıklamada 
şu ifadelere yer verildi:

“İkizköy’de süregelen acele
kamulaştırma ve maden genişletme
uygulamalarına karşı toprağını,
suyunu ve yaşam alanlarını savunan
Esra Işık’ın 31 Mart gecesi evinden
gözaltına alınması kabul edilemez.
Bu işlem yalnızca bir kişinin
özgürlüğüne yönelik değil, anayasal
haklarını kullanan tüm yurttaşlara

yönelmiş açık bir gözdağı
niteliğindedir. Anayasal haklar 
ihlal edilmektedir. Anayasa’nın 
56. maddesi uyarınca herkes 
sağlıklı ve dengeli bir çevrede
yaşama hakkına sahiptir. Çevreyi
korumak ise hem devletin hem
yurttaşların görevidir. İkizköylüler 
bu anayasal sorumluluğu yerine
getirmektedir. Hak arama
özgürlüğünü kullanan yurttaşların
kolluk eliyle baskı altına alınması,
hukuk devleti ilkesine açıkça
aykırıdır. Gözaltı tedbiri ölçüsüzdür.

Ceza Muhakemesi Kanunu’na
göre gözaltı istisnai bir tedbirdir.
İkametgâhı belli, çağrıldığında
ifade verebilecek bir kişinin gece
yarısı evinden alınması, ölçülülük
ilkesini ihlal etmektedir. Bu
uygulama, hukuki bir tedbir olmaktan
çıkmış, cezalandırma ve yıldırma
aracına dönüşmüştür. Mülkiyet ve
savunma hakkı baskı altında. Acele
kamulaştırma işlemlerine karşı açılan
davalar sürerken, yurttaşların

itirazlarının bu şekilde bastırılması,
mülkiyet hakkını ve yargısal denetimi
etkisizleştirme girişimidir. Hukuka
aykırı işlemlere karşı çıkmak suç
değil, temel bir haktır. Esra Işık
derhal serbest bırakılmalıdır.
İkizköy’de doğaya ve yaşam
alanlarına yönelik müdahalelere 
son verilmelidir. Yaşam
savunucularına yönelik gözaltı ve
adli baskılar derhal durdurulmalıdır.

İzmir Barosu olarak yaşam
hakkını, çevreyi ve hukuku
savunanların yanında olduğumuzu,
sürecin takipçisi olacağımızı
kamuoyuna saygıyla bildiririz.
Hukuk, ancak insanı ve doğayı
koruduğu sürece meşrudur."

Greenpeace Türkiye de Esra
Işık'ın gözaltına alınmasına ilişkin
"Akbelen’de yaşamı savunanların
yanındayız. Doğasını, suyunu ve
geleceğini savunanlar değil 
ormanları yok edenler
cezalandırılmalı” açıklamasını yaptı.
HABER MERKEZİ

İzmir’in Bergama ilçesine bağlı Kozak
Yaylası sınırlarında yeni bir granit ocağı
projesi için Çevresel Etki Değerlendirmesi
(ÇED) süreci başladı. Bergama merkezli
Şaşmazlar Granit Şirketi tarafından
planlanan proje, Okçular Mahallesi
yakınında hayata geçirilmek isteniyor.
43,58 hektarlık ruhsat sahasını kapsayan
proje alanı, hem tarım hem de orman alanı
olarak görülen bölgede yer alıyor. Daha
önce yapılan başvuruda, projenin Kozak
Yaylası’nda bulunması ve bölgenin
“Potansiyel Doğal SİT Alanı” kapsamında
yürütülen bilimsel çalışmalar içinde yer
alması nedeniyle, İzmir Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından
“ÇED Raporu hazırlanmalıdır” kararı verildi.
Proje kapsamında iki ocak alanı kurulması
planlanırken, yıllık 200 bin metreküp üretim
yapılması öngörülüyor. Bu üretimin
yaklaşık 40 bin metreküpünün blok granit,
160 bin metreküpünün ise pasa (atık
malzeme) olacağı belirtildi. Üretimde tel
kesme yöntemi kullanılacak, bazı
bölgelerde ise patlatma yapılacak.
Çıkarılan bloklar, proje alanına yakın bir
fabrikaya taşınarak işlenecek ve iç ile dış
piyasaya sunulacak.
Proje sahası, Okçular Mahallesi’ne
yaklaşık 490 metre mesafede bulunurken,
en yakın konutun ise sadece 185 metre
uzaklıkta olduğu belirtildi. Bu durum,
projenin çevresel ve sosyal etkilerine ilişkin
tartışmaları da beraberinde getirebilir.
Projenin halkın katılımı toplantı tarihi ise
belli oldu. 5 Mayıs 2026 tarihinde yapılacak
toplantının yeri ve saati önümüzdeki
günlerde ilan edilecek.
Tapu kayıtlarına göre proje sahasının
“fıstıklık, bağ ve bahçe” vasfında olduğu,
ayrıca 1/100.000 ölçekli çevre düzeni
planında “tarım” ve “orman alanı” olarak
geçtiği ifade edildi. Hammaddenin
çıkarılmasında dinamit kullanılacak. 
HABER MERKEZİ

Tarım ve 
orman alanı
dinamitlenecek

İzmir’in Foça ilçesine bağlı
Yenifoça Mahallesi’nde
planlanan yat limanı
projesiyle ilgili önemli bir
karar alındı. Kültür ve Turizm
Bakanlığı’na bağlı İzmir 2
Numaralı Kültür Varlıklarını
Koruma Bölge Kurulu, hem
projeyi hem de bölgedeki
tescilli Osmanlı mezarlığını
ilgilendiren kritik
düzenlemelere imza attı.
Kurul, daha önce “Eski
Osmanlı Mezarlığı” olarak
tescillenen alanın bulunduğu
514172 ada 661 ve 674
parsellerin koruma alanı
olarak belirlenmesine karar
verdi. Söz konusu 
parsellerin tapu kayıtlarına
gerekli şerhlerin işlenmesi 
ve sürecin Kurul
Müdürlüğü’ne bildirilmesi
istendi.
Ulaştırma ve Altyapı
Bakanlığı tarafından
hazırlanan Yenifoça Yat
Limanı’na ilişkin 1/5000
ölçekli nazım imar planı ile
1/1000 ölçekli uygulama
imar planının, belirlenen
koruma alanı dışında kaldığı
ifade edildi. Bu nedenle
planların ilgili idareler
tarafından
değerlendirilmesine karar
verildi. Öte yandan kurul,

alanda yürütülecek
çalışmalar sırasında
herhangi bir kültür varlığına
rastlanması halinde
çalışmaların derhal
durdurulmasının ve yetkili
birimlere bildirilmesinin 
yasal zorunluluk olduğuna
dikkat çekti. Kararda ayrıca,
geçmişte konut alanına
çevrilmesine yönelik
işlemlerle gündeme gelen
662 parsel için de yeni bir
süreç başlatıldı. Parselin
bugüne kadar geçirdiği
değişimleri gösteren
kadastro krokilerinin acilen
iletilmesi istendi.
Kurul üyelerinin yerinde
yapacağı incelemenin
ardından bu parsel için
koruma alanının yeniden
belirleneceği bildirildi.
2863 sayılı Kültür ve Tabiat
Varlıklarını Koruma Kanunu
kapsamında, kamu
kurumları, belediyeler ve
gerçek-tüzel kişilerin kurul
kararlarına uyma
zorunluluğu bir kez daha
hatırlatıldı. Alınan karar, 
hem bölgedeki tarihi 
mirasın korunması hem de
planlanan yat limanı
projesinin geleceği
açısından belirleyici olacak.
HABER MERKEZİ

‘Hukuk, insanı ve doğayı
koruduğu sürece meşrudur’

6 1 Nisan 2026 Çarşamba GÜNDEM

T.C. SELÇUK BELEDİYE BAŞKANLIĞI
TAŞINMAZ MAL KİRA İHALESİ İLANI

1-İHALENİN KONUSU: Belediyemizin mülkiyetinde ya da hüküm ve tasarrufu altındaki aşağıdaki listede belirtilen 2 adet taşınmazımız 10 (on) yıl
süreyle olmak üzere; 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45’nci maddesi uyarınca açık artırma suretiyle yapılacak ihale ile ayrı ayrı kiraya verile-
cektir. Kiraya verilecek taşınmazlar 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanununun ilgili hükümleri çerçevesinde KDV’ye tabidir. 
2-İHALENİN YAPILACAĞI YER, TARİH ve SAAT ile İHALE KONUSU TAŞINMAZLARIN ADRESLERİ, YÜZÖLÇÜMLERİ MUHAMMEN KİRA
BEDELLERİ ve GEÇİCİ TEMİNAT İLE ŞARTNAME BEDELLERİ:
İhale Selçuk Belediye Başkanlığının, Atatürk Mahallesi, Atatürk Cad.No:111 Selçuk/İZMİR adresinde Belediye Encümen Toplantı Salonunda
14.04.2026 tarihinde Belediye Encümeni huzurunda yapılacaktır. 
İhale suretiyle kiraya verilecek olan taşınmazlara ait ihale şartnamesi ve diğer evraklar, Belediye Emlak ve İstimlak Müdürlüğünde çalışma saatleri
içinde bedelsiz görülebilir. İhale şartname bedeli 7.500,00 TL’dir. İhalelere katılmak isteyen isteklilerin; her bir taşınmaz kira ihalesi için ayrı
ayrı şartname satın alması mecburidir. Kiraya verilecek taşınmazlarımız aşağıda belirtilmiştir:
Sıra        Adres Cinsi ve Kira Muhammen Geçici İhale İhale 
No: Yüzölçümü Süresi Kira Bedeli Teminatı Tarihi Saati

(m2) (aylık) (TL)
1 İzmir İli, Selçuk İlçesi,Havutçulu Mahallesi, 

Havutçulu Atatürk Caddesi No:12 Dükkan 10 yıl 8.500,00 TL 36.720,00 14.04.2026 14:00
(Men.Kod:14027) Selçuk/İZMİR adresindeki 60,00 m² + KDV TL
boş taşınmaz

2 İzmir İli, Selçuk İlçesi, Selçuk İlçesi Şirince 
Mahallesi (211 ada 23 parsel) 220 Sokak Tuvalet 10 yıl 14.000,00 TL       60.480,00 14.04.2026 14:20
No:29/D (Men. Kod:16026) Selçuk/ İZMİR  14,76 m² + KDV TL
adresindeki boş taşınmaz

2-İHALEYE KATILABİLMEK İÇİN VERİLMESİ GEREKEN BELGELER: 
A) Gerçek kişiler için:
a) Nüfus cüzdan sureti,
b) Tebligat adresini gösterir ikametgâh belgesi ve elektronik posta adresi beyanı,
c) İhale ile ilgili geçici teminat ödemesine ilişkin makbuz veya süresiz teminat mektubu,
d) Belediyeye doğrudan veya dolaylı (şirket ortağı vb.) olarak vadesi geçmiş (kesinleşmiş) borcu
Olmadığına dair Selçuk Belediyesinden alınmış belge ibraz etmeleri şarttır.
e) İhaleye katılacak istekliler; taşınmazı yerinde görüp incelediğine dair “Yer Gördü Belgesi ve Taahhüdünü” düzenlemek, ıslak imzalı ve yazılı
olarak son başvuru tarih ve saatine kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne ibraz etmek zorundadır.
B) Tüzelkişiler için:
a) Tüzelkişinin Ana Sözleşmesi veya Tüzüğü,
b) Vergi Numarasını gösterir belge
c) İhalede temsile yetkilendirilen kişiye ait karar aslı ve fotokopisi,
d) İhaleye katılan yetkilinin imza sirküleri aslı, vekâleten katılımlarda vekâletname aslı ve vekil imza 
Sirküleri aslı,
e) İhale ile ilgili geçici teminat ödemesine ilişkin makbuz veya süresiz teminat mektubu,
f) Tebligat adresini gösterir adres beyanı ve KEP elektronik posta adresi beyanı,
g) Oda Kayıt Belgesi veya Ticaret Sicil Kaydı
h) Tüzelkişinin ortaklarının ve şirketi bağlayıcı işlemler yapma konusunda yetki verilen yöneticilerinin 
Adli Sicil Kayıt Belgesi,
ı) Belediyeye doğrudan veya dolaylı (şirket ortağı vb.) olarak vadesi geçmiş (kesinleşmiş) borcu 
Olmadığına dair Selçuk Belediyesinden alınmış belge ibraz etmeleri şarttır.
i) İhaleye katılacak istekliler; taşınmazı yerinde görüp incelediğine dair “Yer Gördü Belgesi ve Taahhüdünü” düzenlemek, ıslak imzalı ve yazılı
olarak son başvuru tarih ve saatine kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne ibraz etmek zorundadır.
İhalelerle ilgili ayrıntılı bilgiler Selçuk Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden veya 0.232.8926925 Dahili: 115 ve 139 no.lu telefonlardan öğrenilebilir.
İhaleye katılacakların yukarıda yazılı belgeleri 14.04.2026 tarihinde Saat:12:30’a kadar Selçuk Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne
teslim etmeleri şarttır. İlan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02435241

İzmir Barosu, Akbelen Ormanı çevresindeki tarım arazilerinin kamulaştırılması davası kapsamındaki
bilirkişi keşfine yönelik düzenlenen protesto nedeniyle Esra Işık'ın tutuklanmasına tepki gösterdi 
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İzmir ve Türkiye
ekonomisindeki gelişmeleri
kamuoyu ile paylaşan ekonomi
muhabirlerinin 36 yılı geride
bırakan meslek örgütü Ekonomi
Muhabirleri Derneği İzmir Şubesi,
11 Nisan 2026 Cumartesi günü 8.
Olağan Genel Kurul Toplantısını
gerçekleştirecek. 

Tarihi Havagazı Fabrikası’nda
İzmir Gazeteciler Cemiyeti
Uluslararası Basın Merkezi’nde
yapılacak Ekonomi Muhabirleri
Derneği İzmir Şubesi’nin genel
kuruluna sayılı günler kala Ege
İhracatçı Birlikleri Basın Müşaviri
ve Ekonomi Muhabirleri Derneği
İzmir Şubesi Başkanı Murat
Demircan yeni dönem için
adaylığını açıkladı ve yeni dönemde
Yönetim, Denetim ve Onur
Kurulu’nda yer alacak
meslektaşlarını kamuoyu ile
paylaştı. 

Yeni dönemin mottosu 

2023-26 yılları arasında başarılı
bir dönem geçirdiklerini ve pek çok
projeyi hayata geçirdiklerini dile
getiren Ekonomi Muhabirleri
Derneği İzmir Şubesi Başkanı
Murat Demircan, 2026-29
döneminde mottolarını

"Sürdürülebilir İzler, Güçlü
Yarınlar" olarak belirlediklerini,
kurumsallaşmış ve sürdürülebilir
bir Ekonomi Muhabirleri Derneği
(EMD) İzmir Şubesi’ni sonraki
döneme taşımayı hedeflediklerini
vurguladı.  

Ekonomi Muhabirleri Derneği
İzmir Şubesi’nin organizasyon
yeteneği yüksek bir üye
profilinden oluştuğuna dikkati
çeken Demircan, “Geçtiğimiz
dönem Kahramanmaraş depremleri
sonrasında hayata geçirdiğimiz
‘Yerel Basın Yaşasın’ isimli
kampanyayla organizasyon
yeteneğimizi İzmir yanında
Türkiye kamuoyuna da gösterdik.
Hataylı meslektaşlarımıza
bilgisayar ve fotoğraf
makinelerinden oluşan ekipman
desteği sağlarken, Hatay’a basın
merkezi kazandırdık. Önümüzdeki
dönemde de İzmir ve Ege
ekonomisinin potansiyelini ulusal
gündemin en üst sırasına taşımak
amacıyla, her yıl kasım ayında
gerçekleşecek büyük bir ekonomi
zirvesi yapmayı hedefliyoruz.
İzmir ekonomisine yön veren
kurumlarla işbirliğinde güzel
projeleri hayata geçireceğimize
inanıyoruz” şeklinde konuştu.

2023-26 döneminde
Kuşaklar Arası Yetenek 
Alışverişi adını verdikleri projeyle
ekonomi basınında minimum 10
yıl kıdem farkı olan gazetecileri
mentör-menti olarak
eşleştirdiklerini hatırlatan
Demircan şöyle devam etti; “Yöne
dönemde "Kampüsten Sahaya
Köprü" adıyla projemizi
Üniversitelerle iş birliği temelli
sürdüreceğiz. Her yıl İzmir’deki
bir iletişim fakültesiyle protokol
imzalayarak, bu süreci uzun
soluklu bir "Akademi-Sektör" 
iş birliğine dönüştüreceğiz.

“Kurumsal iletişim
departmanlarında iletişim
mezunlarının istihdam edilmesi
önceliklerimizin başında olacak”
diye konuşan Demircan, bu
konuda farkındalık oluşması için
çaba göstereceklerini, Ekonomi
gazeteciliğinin itibarını korumak
ve üyelerimizin çalışma koşullarını
iyileştirmek için ekonomi ve basın
meslek kuruluşlarıyla iletişimi en
üst seviyeye çıkarmayı
amaçladıklarını, üyeler arasındaki
iletişimi güçlendirecek projelerin
de öncelikleri arasında yer
alacağını sözlerine ekledi. 
HABER MERKEZİ

İzmir Gazeteciler Cemiyeti
ile Evrensel Gazetesi iş
birliğinde, 6 Nisan Öldürülen
Gazeteciler Günü kapsamında
anlamlı bir anma ve söyleşi
programı düzenlenecek.
Program, saat 13.00'te Basın
Müzesi'nde gerçekleştirilecek
anma töreniyle başlayacak.
Mesleği uğruna yaşamını

yitiren gazeteciler,
meslektaşları tarafından saygı
ve özlemle anılacak.

Günün ikinci etkinliğinde
ise açılış konuşmasını İzmir
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Dilek Gappi'nin yapacağı;
Meryem Göktepe, Özge
Mumcu, Rahşan Anter ile
gazeteciler Çiğdem Toker,

Hakkı Özdal ve Zafer
Arapkirli'nin katılımıyla
"Öldürülen Gazeteciler ve
Öldürülmek İstenen
Gazetecilik" başlıklı söyleşi
düzenlenecek. Söyleşi, saat
18.00'de İGC Uluslararası
Basın Merkezi'nde
gerçekleştirilecek. 
HABER MERKEZİ

MEVCUT BAŞKAN MURAT DEMİRCAN VE EKİBİ, YENİ DÖNEM İÇİN ADAYLIĞINI AÇIKLADI

EMD Izmir’de ‘kadın’ devrimi
Ekonomi Muhabirleri Derneği İzmir Şubesi’nde seçim heyecanı yaşanıyor.
Derneğin yeni dönem mottosu, “Sürdürülebilir İzler,  Güçlü Yarınlar”
olarak belirlenirken 29 kişilik yönetim listesinde 15 kadın, 14 erkek yer aldı

Bu yıl Denizli Dişhekimleri Odası ev
sahipliğinde gerçekleşen 2'nci Ege Bölgesi
Dişhekimleri Odaları (EBDO) Bilimsel
Kongre ve Sergisi, diş hekimleri ve
akademisyenleri biraraya getirdi. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Pamukkale Kongre Merkezi’nde
düzenlenen kongreye Türk Dişhekimleri
Birliği Genel Başkanı Fatih Güler ve
Genel Sekreter Gassan Yücel de
katıldı.Kongre kapsamında EBDO
Başkanlar Toplantısı gerçekleştirildi,
ayrıca Denizli Dişhekimleri Odası’nın
yeni hizmet binası da ziyaret edildi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Pamukkale Kültür Merkezi'nde 3 gün
boyunca konferans, seminer ve kurslar

aracılığıyla katılımcılar; diş hekimliği
alanındaki en güncel bilgilere erişme, bilgi
ve deneyimlerini paylaşma fırsatı buldu.
Kongreye, EBDO üyesi Afyon, Aydın,
Balıkesir, Denizli, Isparta, Manisa, Muğla,
Uşak ve İzmir Diş Hekimleri odaları
yönetici ve üyeleri de katıldı. İzmir Diş
Hekimleri Odası'nı (İZDO) temsilen
Yönetim Kurulu Başkanı Ersin Atinel,
Genel Sekreter Melis Daraoğlu Gürel,
Yönetim Kurulu Üyeleri Prof. Dr. Ali
Rıza Alpöz ve Emre Aydın da kongrede
yer aldı.  İZDO Başkanı Ersin Atinel,
dayanışma, işbirliği ve mesleki birliğinin
en güçlü örneklerinden birisi olan bu
buluşmada emeği geçen herkese teşekkür
etti. HABER MERKEZİ

Diş hekimleri, EBDO 
Kongresi’nde buluştu
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ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

Araç Kiralama Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/558647
1- İdarenin
1.1. Adı :DOĞA KORUMA VE MİLLİ PARKLAR 4. BÖLGE 

MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR DOĞA KORUMA VE MİLLİ 
PARKLAR MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :1743 Sokak No:29 - KARŞIYAKA / İZMİR 
KARŞIYAKA/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02323698006
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :22.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Aksoy Mahallesi 1743 Sokak No: 29 Karşıyaka / İZMİR
açılacağı) adres DKMP Müdürlüğü
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :Araç Kiralama Hizmet Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :- 19 Adet (304 gün süreli) Yakıt Hariç Sürücüsüz, 4+1 

Kişilik, 2023 Model ve üstü 4x4 arazi çekişli, Klimalı, Çift
sıralı Pikap - 9 Adet Şoför (304 gün süreli) (Teknik 
Şartnamede detaylar belirtilmiştir.)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :- Araçların teslim edileceği yer: İzmir Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Müdürlüğü - İşin Yapılacağı yerler: İzmir 
DKMP Müdürlüğü, Manisa DKMP Şefliği, Aydın DKMP 
Müdürlüğü, Muğla DKMP Müdürlüğü, Marmaris Milli 
Park Müdürlüğü ve Dilek Yarımadası Büyük Menderes 
Deltası Milli Park Müdürlüğüdür. (Teknik Şartnamede 
detaylar belirtilmiştir.)

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.06.2026, işin bitiş tarihi 31.03.2027
3.5. İşe başlama tarihi :01.06.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Yetki Belgeleri
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Yurt içinde veya yurt dışında kamu veya özel sektörde bedel içeren tek bir sözleşme
kapsamında taahhüt edilen ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin olarak; personel taşı-
macılığı veya şoförlü/şoförsüz taşıt kiralama hizmet alımı işleri ayrı ayrı benzer iş olarak
kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02436499

Listede 29 gazeteci ve basın danışmanı var 
2026-29 döneminde Ekonomi
Muhabirleri Derneği İzmir Şubesi
Yönetim, Denetim ve Onur
Kurulu’nda 29 gazeteci ve basın
danışmanı görev yapacak. 29
kişilik listede 15 kadın isim yer
alırken, erkekler 14 kişiyle temsil
edildi.  Ekonomi Muhabirleri
Derneği İzmir Şubesi’nin mevcut
Yönetim Kurulu’ndaki Pusula
Medya Kooperatifi Genel Müdürü
Metetamer Omur, Ege Bölgesi
Sanayi Odası Basın Müşaviri Kadir

Kemaloğlu, İzmir İnovasyon ve
Teknoloji A.Ş. Kurumsal İletişim
Sorumlusu Nihal Özken ve EBSO
Haber Editörü Mert Yasin
Alpdündar aday listede yerlerini
alırken, Gözlem Gazetesi Muhabiri
Selin Tekin ve Ticaret Gazetesi
Muhabiri Gülcihan Altınkaya
listedeki yeni isimler oldu. 
Denetim Kurulu’nda ESBAŞ
Kurumsal İletişim ve
Sürdürülebilirlik Direktörü Halime
Büyükyüksel, İzmir Ticaret Odası

Basın ve Yayın Yönetmeni Melis
Apaydın İde ve Ajanda Podcast
Genel Yayın Yönetmeni Engin
Tatlıbal yer aldı.  Ekonomi
Muhabirleri Derneği İzmir
Şubesi’nin 2026-2029 dönemi için
aday olan listenin Onur Kurulu’nda;
Aylin Suphandağlı, Emel Akçay
Uzun, Hicran Özdamar Yalçınkaya
Hüsniye Acun, Kutay Gürocak,
Mehmet Ali Sütlü, Murat Ervin,
Seda Gök ve Ünal Ersözlü
isimlerine yer verildi.
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HEDEF 750 MİLYON TL’LİK EKONOMİK HACİM

Çeşme Belediyesi ev sahipliğinde bu yıl 15'incisi
düzenlenecek Uluslararası Alaçatı Ot Festivali'nin
İstanbul lansmanında konuşan Çeşme Belediye
Başkanı Lâl Denizli, festivalin yalnızca bir
gastronomi etkinliği olmadığını, aynı zamanda kent
ekonomisi için güçlü bir kaldıraç görevi gördüğünü
vurguladı.
Geçtiğimiz yıl yaklaşık 1,2 milyon ziyaretçiyi
ağırlayan festivalin 500–560 milyon TL'lik bir
ekonomik hacim oluşturduğunu belirten Denizli,
"Kadın üreticilerden küçük esnafa, otellerden
restoranlara kadar geniş bir ekosistemi
harekete

geçiren bu festival, Çeşme için sezon dışı dönemde
büyük bir ekonomik güç yaratıyor" dedi.

Güçlü model
Festivalin yarattığı bu ekonomik hareketliliğin
yalnızca sayısal verilerle sınırlı olmadığını, aynı
zamanda yerel üretimi ve dayanışmayı güçlendiren
bir yapıya sahip olduğunu ifade eden Denizli,
Alaçatı Ot Festivali'nin yıllar içinde büyüyerek
hem üreticiyi hem de esnafı destekleyen güçlü bir
modele dönüştüğüne dikkat çekti.
Alaçatı'da esnaf ve üreticilerin ise festival

hazırlıklarına kış aylarından itibaren
başladığı belirtilirken; yöresel

ürünlerin hazırlanması, stant
planlamaları ve üretim

süreçlerinin aylar
öncesinden organize

edildiği ifade ediliyor.
Bu yönüyle festival,
yalnızca etkinlik
günlerinde değil,
öncesindeki hazırlık
süreciyle de yerel
ekonomiye canlılık
kazandırıyor.
Bu yıl ise festivalin
ekonomik etkisinin

daha da artması bekleniyor. İlk kez "uluslararası"
ünvanıyla gerçekleştirilecek ve bu yıl ilk kez 6 gün
sürecek olan festivalin, süresinin uzaması ve
yabancı ziyaretçi sayısında yaşanması öngörülen
artışla birlikte, Çeşme ekonomisine 700–750
milyon TL civarında bir katkı sağlaması
öngörülüyor.
Festival kapsamında kurulacak stantlar, gastronomi
etkinlikleri, atölyeler ve söyleşilerle birlikte ilçede
geniş bir ekonomik hareketlilik yaşanması
beklenirken; restoranlar, konaklama işletmeleri ve
küçük esnafın da bu süreçten doğrudan fayda
sağlaması öngörülüyor. Özellikle sezon dışı bir
dönemde düzenlenmesiyle öne çıkan festivalin,
turizmi yıl geneline yayma hedefi açısından da
önemli bir rol üstlendiği ifade ediliyor.
Uluslararası kimliğiyle bu yıl daha geniş bir kitleye
ulaşması beklenen festivalin, Çeşme'nin
gastronomi turizmindeki konumunu güçlendirmesi
ve kenti küresel ölçekte daha görünür hale
getirmesi bekleniyor.
"Köklerden Dünyaya" temasıyla gerçekleştirilecek
15. Uluslararası Alaçatı Ot Festivali; doğa,
gastronomi ve kültürü bir araya getirirken, yerel
üretimi destekleyen yapısı ve ekonomik katkısıyla
Çeşme'nin dört mevsim yaşayan turizm
vizyonunun önemli bir parçası olmayı sürdürüyor.
HABER MERKEZİ

Bu yıl 6 gün sürecek olan Uluslararası Alaçatı Ot Festivali'nin Çeşme
ekonomisine 700–750 milyon TL civarında bir katkı sağlaması öngörülüyor

Balıkesir’in Ayvalık ilçesinde,
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
bünyesindeki öğretmenler
tarafından sahnelenen
"Anadolu’nun Kapısı
Çanakkale" isimli müzikal
halk dansları tiyatrosu
yürekleri dağladı.
Ayvalık İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü tarafından
hazırlanan, Ayvalık
Belediyesi’nin ev
sahipliğinde
belediyeye ait
Rauf Denktaş
Kültür
Merkezi’nde
sahnelenen
gecede;
Ayvalık
Kaymakamı
Hasan Yaman,
Belediye Başkanı
Mesut Ergin, İlçe
Milli Eğitim Müdürü
Güner Bahadır, daire amirleri,
siyasi parti ve sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri ve
salonu adeta hıncahınç
dolduran sanatseverler hazır
bulundu.
Ayvalık’ın sevilen
simalarından Mutluköy
Mahallesi Muhtarı Erdinç
Tügen’in fuaye alanında kendi
koleksiyonu olan gerçek
objelerle hazırladığı Kurtuluş
Savaşı sergisi yoğun ilgi
görürken, fuaye alanında

öğrencilerce sergilenen
Çanakkale Savaşı anları
görülmeye değer olarak
nitelendirildi.
Fuaye alanında konuklara
üzüm hoşafının da ikram
edilmesi, Çanakkale
Savaşı’nın ne kadar büyük bir
mücadele ile kazanıldığını
adeta bir kez daha gözler

önüne serdi.
Gösterim, güçlü

koreografisi
ve anlatım

diliyle
büyük
beğeni

topladı.
Gösteri

boyunca
sahnede

sergilenen
her adım,

Çanakkale
ruhunun dirilişini ve milletin
sarsılmaz iradesini adeta
yeniden canlandırdı.
Anadolu’nun yedi
bölgesinden halk dansları
örnekleriyle harmanlanan
gösterimde sahnedeki
öğretmen ve öğrenciler
Çanakkale Destanı’nı yazan
Mehmetçiğin ailesinden
ayrılması ve uğurlanmasına
ait sahnelerde izleyenlere

duygu dolu anlar
yaşattı. İHA

Çanakkale destanı 
seyircileri

duygulandırdı

Sıfır Atık Günü’nde çevreye katkı
Bergama Belediyesi olarak, 30 Mart Uluslararası
Sıfır Atık Günü kapsamında çevre bilincini
artırmaya yönelik önemli bir çalışmayı daha hayata
geçirdik. İlçe genelinde sürdürülebilir çevre
politikalarımız doğrultusunda mobil atık getirme
merkezlerimizi muhtelif mahallelerimize
yerleştirirken, aynı zamanda Bergama Anaokulu
öğrencilerimizle bir araya gelerek sıfır atık bilincini
küçük yaşlarda aşılamayı hedefledik.
Gerçekleştirilen etkinlikte öğrencilerle ve
vatandaşlarla buluşarak açıklama yapan Bergama
Belediye Başkanı Prof. Dr. Tanju Çelik; "Gelecek
nesillere daha temiz ve yaşanabilir bir Bergama
bırakmak en önemli sorumluluklarımız arasındadır.
30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü'nde hem
mobil atık getirme merkezlerimizi mahallelerimize
kazandırdık hem de çocuklarımızla bir araya
gelerek çevre bilincini birlikte güçlendirdik. Kendi
imkanlarımızla ürettiğimiz mobil atık
merkezlerimize ek olarak Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı'nın katkılarıyla yeni
merkezlerimizi de ilçemize kazandırıyoruz.
Amacımız geri dönüşümü kolaylaştırmak ve
vatandaşlarımızın bu sürece aktif katılımını
sağlamaktır. Tüm hemşerilerimizi atıklarını
ayrıştırarak bu sürece destek olmaya davet

ediyoruz. Atık yağların geri kazanımı ile ilgili
projemizi uygulamaya devam ediyoruz. Temiz
çevre, sağlıklı gelecek için çalışmalarımıza devam
edeceğiz."

7 farklı atık türü 
Mobil Atık Getirme Merkezi aracılığıyla, kağıt –
karton atıkları, plastik – naylon atıkları, metal
atıklar, cam atıklar, yağ atıkları, elektrik –

elektronik atıklar ve pil atıkları
ayrıştırılabiliyor. Daha önce Bergama
Belediyesi'nin kendi imkanlarıyla
ürettiği 4 Mobil Atık Getirme 
Merkezi farklı noktalara
yerleştirilmişti. 5 adet Yeni Mobil
Atık Getirme Merkezi de
Bergama'nın farklı noktalarına
yerleştiriliyor. HABER MERKEZİ 

Her yaştan vatandaşa spor yaptırma
hedefiyle çalışmalarına yön veren
Karşıyaka Belediyesi, ofis egzersizleri
uygulamasını başlattı. Karşıyaka
Belediyesi ana hizmet binasında görev
yapan personel, güne Gençlik ve Spor
Hizmetleri Müdürlüğü bünyesindeki
uzman antrenörler eşliğinde
gerçekleştirilen ofis egzersizleriyle başladı.
Çalışma ortamında fiziksel sağlığı
korumak ve motivasyonu artırmak

amacıyla düzenlenen 20 dakikalık
programda, ofis yaşamına uygun pratik
hareketler uygulandı.
Hizmet birimlerinde gerçekleştirilen
egzersiz programı kapsamında personel;
kan dolaşımını hızlandıran, iskelet ve kas
sistemini güçlendiren açma-germe
hareketlerini deneyimledi. Personelin
yaşam kalitesini ve çalışma standardını
yükseltecek ofis egzersizleri, iş
verimliliğini de artıracak. HASAN ERCAZİP
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1996 Best Model of
Türkiye birincisi Güzide
Duran ve 16 yıllık eşi
Adnan Aksoy'un evliliği
sonlandı. Çiftin
boşanması, uzun süredir
devam eden dava
sürecinin ardından
kesinleşti. İki çocuk sahibi
olan çiftin ilişkisi, bir
süredir yaşanan
anlaşmazlıklar nedeniyle
konuşuluyordu.
HABER MERKEZİ

Karşıyaka’da spor vakti
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